



Acțiune de primăvară



A început deratizarea la Constanța. Vezi unde sunt amplasate momeli toxice

Odată cu primăvara, prin parcurile constănțene apar și musafiri nepoftiți sub formă de insecte sau rozătoare. De aceea Primăria Constanța a demarat, la începutul săptămânii, acțiunile de deratizare. În cursul acestei săptămâni vor fi amplasate momeli toxice în locuri inaccesibile oamenilor pentru a proteja astfel sănătatea populației, conservarea și protecția mediului înconjurător. Momelile, care conțin substanțe raticide anticoagulante biodegradabile, vor fi protejate în stațiile de intoxicare marcate și inscripționate corespunzător.

◆ PAG. 8

Un actor, noul președinte al Ucrainei! UE se bucură! Rusia, la fel!

◆ PAG. 6

Șah la DNA! Dosar celebru, 10 inculpați importanți, toți achitați!

◆ PAG. 2

Restricții de circulație în nordul stațiunii Mamaia

◆ PAG. 5

Serviciul Plăți Instante e aici

Transferuri în lei între bănci, în mai puțin de zece secunde

Clienții Băncii Transilvania și CEC Bank sunt primii care pot face transferuri rapide în lei, în mai puțin de zece secunde, cele două instituții financiare fiind primele din România care au implementat



serviciul de Plăți Instante, cu sprijinul Asociației Române a Băncilor și Băncii Naționale a României. Plățile vor putea fi efectuate oricând (24/7/365), în limita a 50.000 lei/operațiune. Cei care folosesc internet & mobile banking se vor bucura de aceste beneficii și în afara programului obișnuit al băncilor.

◆ PAG. 3

Pe 29 mai

Nava-fanion a Greenpeace, în tur prin Europa! Prima oprire: Constanța!

Nava-fanion a organizației Greenpeace, Rainbow Warrior, va ajunge în România la sfârșitul lunii mai, în cadrul unei campanii de conștientizare a relației dintre modul de producere a energiei și modificarea climei, informează un comunicat al

Greenpeace România remis luni potrivit Agerpres. Nava Rainbow Warrior va ancora pe 29 mai la Constanța, prima oprire dintr-un tur european de 5 luni, care



promovează soluțiile energetice curate și solicită ambiții mai înalte și acțiuni decisive pentru protejarea climei din partea liderilor europeni, notează organizația. ◆ PAG. 3

Profesia de moașă, nereglementată în România! Riscăm infringementul!

◆ PAG. 5